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2 KOMPARO 8 — Matematika, fyzika a vseobecné studijné predpoklady — forma B

01<

V ktorej z moznosti st objemy spravne usporiadané
od najvacsieho po najmensi?

A) 0,42 m®> 3,8 hl > 400 dm?

B) 0,42 m3> 400 dm?®> 3,8 hl

C) 400dm*>3,8hl>0,42 m?

D) 400 dm*> 0,42 m?> 3,8 hl

02 =

Kvetinac v tvare kvadra s vnitornymi rozmermi dna
12 cm x 10 cm a vySkou 9 cm je naplneny hlinou az
po okraj. Na akej velkej ploche sa hlina dotyka kve-
tinaca?

A) 1080 cm?
B) 636 cm?
C) 516 cm?
D) 318 cm?

03 <

Erika chce do krabicky v tvare kvadra s rozmermi
8 cm x 8 cm x 16 cm vloZit kocky s hranou dlhou
4 cm. Najviac kolko ich tam moze vloZit?

A) 18
B) 16
C) 10
D) 8

04 <

Miro rozkrajal pizzu na Stvrtiny. Potom este kazdu
Stvrtinu rozkrajal na tretiny. Aku ¢ast celej pizze tvo-
ri jeden kusok pizze?

A) Dvandstinu.
B) Sedminu.
C) Stvrtinu.
D) Tretinu.

05 <

V ktorej z moznosti st ¢isla %, % a 0,5 spravne uspo-

riadané od najmensieho po najvacsie?
A) 2cle 0,5

4 3
B) 0,5< % <

Q) §<o,5<

Blw plw wn

D) O,5<%<

06 <

Miso rozdelil ¢okoladu na 30 rovnakych dielikov.
18 z nich dal sestre Jane, zvySok si nechal. O aku ¢ast
Cokolady dostala Jana viac ako Miso?

1
A)O?.

!
B)OE'

1
0 OZ'

1
D)OE'
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KOMPARO 8 — Matematika, fyzika a vseobecné studijné predpoklady — forma B 3

07 =

Vlado nema rad reklamy v televizii. Vera pocas je-
ho oblibenej hodinovej relacie bezala reklama az
18 minut. Akl Cast relacie bezala reklama?

Ista spolocnost investovala 25 % rocného zisku na
propagaciu svojich projektov a 15 % na vzdelavanie
svojich pracovnikov. ZvySnych 9 000 € ulozila na ter-
minovany ucet. Aky bol ro¢ny zisk tejto spolo¢nosti?
A) 10000 €
B) 15000 €
C) 18000 €

D) 24000 €

09 ¢

Cestovna kancelaria KadeTade ponukala zajazd na
Korziku v hlavnej turistickej sezéne za 850 €. V sep-
tembri ho ponukala za 765 €. O kolko percent za-
jazd zlacnel?

A) 020 %.
B) 015 %.
C) 010 %.
D) 05 %.

10 &

Niektori Ziaci 8.A byvaju v rodinnom dome, ostat-
ni v paneldakovom byte. Diagram znazornuje rozlo-
Zenie Ziakov byvajucich v rodinnom dome a v byte,
pricom byty su rozdelené podla poctu izieb. Kolko-
krat menej ziakov byva v rodinnom dome ako v by-
te s viac ako dvomi izbami?

Pocet Ziakov

rodinny
izbami dom

byt s menej byt byt byt so 4 a viac

ako 2 izbami s 2 izbami s 3 izbami

A) 2-krat
B) 2,6-krat
C) 3-krat
D) 3,4-krdt

11

Cyklomapa je zhotovena v mierke 1 : 120 000. Anka
presla v jeden den Usek Dunajskej cyklocesty, kto-
ry na mape meria 23 cm. Kolko to bolo kilometrov?

A) 12 km
B) 14,4 km
C) 23 km
D) 27,6 km
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4 KOMPARO 8 — Matematika, fyzika a vseobecné Studijné predpoklady — forma B

12 &

Chovatelka maciek nakupila pre Styri macky krmi-
vo na 12 dni. Cestou z obchodu nasla a vzala si es-
te dve zatulané macky. Na kolko dni jej vydrzi naku-
pené krmivo, ak vSetky macky zjedia za def rovna-
ké mnozstvo krmiva?

A) Na 9 dni.
B) Na 8 dni.
C) Na 7 dni.
D) Na 6 dni.

13 ~#

Vyletna lod Adriana sa plavi priemernou rychlostou
15,6 uzlov za hodinu. Kolko uzlov presla lod za 6 ho-
din a 30 minat?

14 #

Dovolenkarov z Hurghady priviezli na letisko v Kahire
dva autobusy. Kolko mali moznosti na vyber parkova-
cich miest, ak pred letiskom bolo Sest volhych miest?

15 #

Pani Motakova zaplatila v januari za kurenie 160 €,
€o predstavovalo 20 % jej prijmu. Kolko eur jej v ja-
nuari ostalo na iné vydavky?

16 ©

Na ktorom z uvedenych miest voda zovrie najskor?
A) Na Lomnickom Stite.

B) V Komarne.

C) V Jasnej pod Chopkom.

D) Na termalnom kupalisku v Dudinciach.

17 ©

Pre krystalicku latku plati, ze

A) jej teploty topenia, tuhnutia a varu st rovnaké.

B) jej teplota topenia je rovnaka ako teplota varu,
ale ina ako teplota tuhnutia.

C) jej teplota topenia je rovnaka ako teplota tuhnu-
tia, ale ina ako teplota varu.

D) jej teplota varu je rovnaka ako teplota tuhnutia,
ale ina ako teplota topenia.

18 &

Ktorym z uvedenych teplomerov sa da odmerat tep-
lota vriacej vody?

0)
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KOMPARO 8 — Matematika, fyzika a vseobecné Studijné predpoklady — forma B

19 &

Peter si chystal kipel. Najprv napustil do vane 60 lit-
rov vody s teplotou 20 °C, potom rovnaké mnozstvo
vody s teplotou 50 °C. Aku teplotu mala namiesa-
na voda?

A) Presne 30 °C.
B) Trochu nizsiu ako 35 °C.
C) Presne 35 °C.
D) Trochu vyssiu ako 35 °C.

20 ©

Eva do grafu zaznamenala vysledky svojho pokusu
s ohrievanim vody. Ivan podla grafu vyslovil Styri tvr-
denia. V ktorom sa mylil?

{0 R—
100 4t
90 +—
80
70 i
60 +—
50 -
40 -+
30— f
20 +A
10 #———
i

teplota [°C]

¢as [min]

A) Za 2 minuty sa voda ohriala o 30 °C.
B) Dala si ohrievat vodu s teplotou 10 °C.

C) Zteploty 100 °C na teplotu 80 °C sa voda ochla-
dila za 4 minuty.

D) Voda vrela 10 minut.

21

Peter ma Styri 200-gramové valceky. V tabulke su
uvedené hmotnostné tepelné kapacity kovov, z kto-
rych su vyrobené.
Kov Med'
c [J/kg.m? |[383

Hlinik
896

Zelezo
450

Striebro
235

Ktory valéek sa najrychlejSie ohreje 0 5 °C?
A) strieborny

B) medeny

C) hlinikovy

D) Zelezny

22 &

Kolko minut trva podla cestovného poriadku cesta
vlakom zo Zarnovice do Galanty?

Stanica Prichod |Odchod
Zvolen osob. st. 16:49 | 17:02
Ziar n. Hronom 17:21 17:22
Zarnovica 17:34 17:35
Nova Baria 17:45 | 17:46 |
Kozérovce 18:00 | 18:01 |
Levice 18:12 | 18:13 |
Podhajska 18:36 | 18:37
Surany 18:50 | 518:51
Sala 19:12 | 19:14
Galanta 19:22 | 19:25 |
;Bratislava Vinohrady 19:51|-19:53
|Bratislava hl. st. 19:59

A) 147

B) 111

C) 110

D) 107
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6 KOMPARO 8 — Matematika, fyzika a vSeobecné studijné predpoklady — forma B

23 &

Napis, ¢o treba doplnit na vynechané miesta tak,
aby vznikla zmysluplna veta.

Pokusom sme overili, Ze teplo odovzdané alebo pri-
jaté telesom zdvisi od troch velicin: hmotnostnej te-
pelnej kapacity telesa, jeho

24 &

Ako sa vold jednotka tepla a akym pismenom sa ta-
to jednotka oznacuje?

25 #

Napis dve premeny skupenstva, v ktorych sa uvol-
nuje teplo.

26 ©

Dvojica pojmov papier = kniha je v rovnakom logic-
kom vztahu ako dvojica pojmov

A) vina = ihlice.

B) drevo = strom.

C) latka = saty.

D) voda = most.

27 ©

Dvojica pojmov prst = ruka je v rovnakom logickom
vztahu ako dvojica pojmov

A) brucho = chrbat.
B) nos = tvér.

C) koleno = ¢lenok.

D) obocie = oko.

28 ©

Na Skolskej olympiade reprezentovali 8.B v stafete
na 4 x 200 m beZci Peter, Juraj, Simon a Matus.

» Prvy Usek beZal najpomalsi z nich, posledny naj-
rychlejsi.

» Juraj a Simon prebehli svoje Useky za rovnaky ¢as.

» Simon bol o sekundu rychlejsi ako Peter a o se-
kundu pomalsi ako Matus.

Kto beZal posledny Usek v Stafete?

A) Peter
B) Juraj

C) Simon
D) Matus

29 ©

Peter mal napisat vSetky parne dvojciferné ¢isla vy-
tvorené z Cislic 1, 2, 3, 4, 5. Ako prvé napisal ¢isla 12
a 22. Kolko ¢isel este musi napisat?

A) 13
B) 10
C) 8
D) 3

30 ¢

Tri z uvedenych pojmov spaja ista logicka suvislost.
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) paprad’
B) jez

C) dikobraz
D) kaktus
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31

Tri z uvedenych pridavnych mien spdja ista logicka
suvislost. Ktoré pridavné meno do skupiny nepatri?
A) starobyly

B) vycerpany

C) zamraceny

D) neoblomny

32 <

Nasledujuca postupnost obrazkov je utvorena pod-
[a istého logického principu:

lolololo
olojojo
® /0|00

ololcD

A) B) 0) D)

33

Nasledujuca postupnost je utvorend podla istého
logického principu:

1-5P, 3-3P, 5-3P, 7-5P, ...
Co by v nej mohlo nasledovat?
A) 9-6P
B) 9-5P
C) 8-4pP
D) 8-3P

34 <

V grafe je pre kazdy kraj Slovenska zaznamenané,
kolko gymnazistov zo Statnych $kél sa v roku 2013
ucilo uvedené Styri cudzie jazyky. Jazyky su v grafe
v rovnakom poradi ako v popise grafu.
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trenciansky
nitriansky
presovsky

banskobystricky

(podla tdajov Statistického dradu SR)

Ktore z nasledujucich tvrdeni je podla grafu neprav-
divé?

A) V styroch krajoch si neméinu vybralo menej ako
4000 gymnazistov.

B) V banskobystrickom kraji sa francuzstinu uéilo
priblizne rovnako vela Ziakov ako rustinu.

C) V zilinskom kraji bol pocet Ziakov, ktori sa ugili
angli¢tinu, priblizne dvojnasobkom poctu tych,
ktori sa ucili nemcinu.

D) Na jeden kraj pripadalo v priemere 6000 Ziakov
uciacich sa anglictinu.

Test pokracuje na dalsej strane.
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8 KOMPARO 8 — Matematika, fyzika a vSeobecné studijné predpoklady — forma B

35 <

Roman si podla cennika Slovenskej posty zistoval,
kolko zaplati za poStovné na svoje listové zasielky.

Do hmotnosti Postovné (v €)
. 50g 0,65
List 100g 0,80
. 500 g 1,00
1. trieda 1000 150
2000 g 2,50

Do hmotnosti Postovné (v €)
" 50g 0,45
List 100g 0,60
. 500 g 0,80
2. trieda 1000 g 1.40
2000 g 2,40

Do hmotnosti Postovné (v €)
Gl 50g 1,30
Doporuceny list 100 ¢ 1.45
5 500¢g 1,65
1. trieda 1000 215
2000 g 3,15

Do hmotnosti Postovné (v €)
@ 50g 1,10
Doporuceny list 100 125
. 500 g 1,45
2. trieda 1000 & 205
2000 g 3,05

Do hmotnosti Postovné (v €)
z e 50g 1,65
Poisteny list 100 g 1.80
; 500 g 2,00
1. trieda 1000 g 2.50
2000 g 3,50

Do hmotnosti Postovné (v €)
. 7 s 50g 1,45
Poisteny list 100 g 160
. 500 g 1,80
2. trieda 1000 g 2.40
2000 g 3,40

(podla udajov Slovenskej posty)

Pri ktorej zasielke urcil postovné nespravne?

A) Doporuceny 80-gramovy list poslany 2. triedou
— postovné 1,25 €.

B) Poisteny 200-gramovy list poslany 1. triedou —
postovné 2 €.

C) Doporuceny 1500-gramovy list poslany 2. trie-
dou — postovné 2,05 €.

D) 800-gramovy list poslany 1. triedou — postovné
1,50 €.
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